Cambridge valce
VEGA 4.5m, o6m, 6.3m, /m

Servisni katalog nahradnich dilC

Platny od 2011

www.opall-agri.cz



Tento ndvod k pouzivani
byl vydan pro Cambridge valce VEGA

typ e,
vyrobni Cislo:
rok vyroby:

platnostod:

© OPaLL-AGRI s.r.0., 2011, ICO 25369296
2



KATALOG NAHRADNICH DiL U

Prehled list G
§ 450 600 630 700
Cast stroje
Stranka

Prvky oje 2-3 4-5 6-7
Prvky ramu 8-9 10-11 12-13
Pracovni sekce 14 -15 16 - 17 18-19 20-21
Prvky hydrauliky 22 — 23 24 - 25 26 — 27
Obrysy a osv étleni 28 — 29 30-31 32-33
Pracovni sekce hladké 34-35 36 — 37 38 -39

LISTOPAD 2011




Prvky oje




450

Prvky oje

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Ojzalomena 20444 1
1 | Qj (rovna - prov.ll) 20447 1
2 | Opérna noha 44769 1 cenik
3 | Cepoje 40300 2 cenik
4 | Cep valce 40316 2 cenik
5 | Cep opérné nohy 44772 1 cenik
6 Podlozka 37 CSN 021702.15 2
7 Podlozka 25 CSN 021702.15 4
8 | Zavlatka 6,3x45 CSN 021781.05 4
9 Zavlacka 6,3x50 CSN 021781.05 2
10 | Pruzna pojistka ¢ 4 1







600, 630

Oj a aretace ram U

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Ojzalomena 20445 1
Qj (rovna — prov.Il.) 20448 1
2 | Opérna noha 44769 1 cenik
3 | Cep oje 36/154 49417 2 cenik
4 | Cep vaélce 40301 2 cenik
5 | Cep opérné nohy 44772 1 cenik
6 Kladka 47523 2 cenik
7 Lano - pro CV 600P 49438 2 cenik
Lano - pro CV 630P 49882 2 cenik
8 Sroub M16x100 CSN 021101.55 2
9 | Sroub M10x20 CSN 021101.55 2
10 | Matice M16 CSN 021492.25 2
11 | Podlozka 31 CSN 021702.15 4
12 | PodloZzka 17 CSN 021702.15 4
13 | Podlozka 10 CSN 021741.05 2
14 | Zavlacka 6,3x50 CSN 021781.05 4
15 | Hlavice KM8x1 CSN 027421.05 2
16 | Pruzna pojistka ¢ 4 1
17 | Napindk M14 oko — oko zinek 2
18 | Tfmen (Shakel) PR.II. Nr 697161SCH INDUST.HOF 8




00 N~ <t —



700

Oj a aretace ram U

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Ojzalomena 20446 1
Qj (rovna — prov.Il.) 20449 1
2 | Opérna noha 44769 1 cenik
3 | Cep oje 36/154 49417 2 cenik
4 | Cep vaélce 40301 2 cenik
5 | Cep opérné nohy 44772 1 cenik
6 Kladka 47523 2 cenik
7 Lano 49882 2 cenik
8 | Sroub M16x100 CSN 021101.55 2
9 | Sroub M10x20 CSN 021101.55 2
10 | Matice M16 CSN 021492.25 2
11 | Podlozka 31 CSN 021702.15 4
12 | Podlozka 17 CSN 021702.15 4
13 | PodloZzka 10 CSN 021741.05 2
14 | Zavlacka 6,3x50 CSN 021781.05 4
15 | Hlavice KM8x1 CSN 027421.05 2
16 | Pruzna pojistka ¢ 4 1
17 | Napindk M14 oko —oko zinek 2
18 | Tfmen (Shakel) PR.Il. Nr 697161SCH INDUST.HOF 8







450

Prvky ramu
Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 Horni ram 20594 1
2 | Bocni ram pravy 20595 1
3 | Boc¢niram levy 20596 1
4 | Tahlo dlouhé 42385 1 cenik
5 | Tahlo kratké 30144 1 cenik
6 | Cep kloubu 42963 2 cenik
7 Kolik 40282 1 cenik
8 | Cep21-45 49439 1 cenik
9 | Sroub 40715 2 cenik
10 | Sroub M20x55 CSN 021103.25 2
11 | Sroub M10x20 CSN 021103.55 2
12 | Matice M36x3 CSN 021412.25 2
13 | Matice M20 CSN 021403.25 2
14 | Matice M24 CSN 021492.25 2
15 | Podlozka 37 CSN 021702.15 2
16 | Podlozka 25 CSN 021702.15 2
17 | Podlozka 10 CSN 021741.05 2
18 | Zavlacka 6,3x63 CSN 021781.05 2
19 | Hlavice KM8x1 CSN 027421.05 2
20 | Pruzna pojistka ¢4 2
21 | Pneu 10,0/75-15,3 10PR IM-04 2
22 | Disk 9x15,3 (161/205/z4l.0) 2
23 | Lozisko 902CC30209 2
24 | Lozisko 902CC30206 2
25 | Tésnéni 915PG45 2
26 | Matice 908DF27E 2
27 | Vicko 912762 2







600, 630

Prvky ramu
Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Horni rdm 20585 1
2 | Boéniram pravy ( 600) 20583 1
Bocni ram pravy  ( 630) 20592 1
3 | Boc¢niram levy ( 600) 20584 1
Boc¢ni ram levy (630) 20593 1
4 | Téahlo dlouhé 44686 1 cenik
5 | Tahlo kratké 30136 1 cenik
6 | Cep kloubu 49440 2 cenik
7 | Kolik 40282 1 cenik
8 | Cep21-45 49439 1 cenik
8 | Sroub 40715 2 cenik
10 | Zajistovaci matice 49442 2 cenik
11 | Sroub M20x55 CSN 021103.25 2
12 | Matice M24 CSN 021492.25 2
13 | Matice M20 CSN 021403.25 2
14 | Podlozka 37 CSN 021702.15 2
15 | Podlozka 25 CSN 021702.15 2
16 | Hlavice KM8x1 CSN 027421.05 4
17 | Pruzna pojistka ¢4 2
18 | Pneu 10,0/75-15,3 10PR IM-04 2
19 | Disk 9x15,3 (161/205/z4l.0) 2
20 | Lozisko 902CC30209 2
21 | Lozisko 902CC30206 2
22 | Tésnéni 915PG45 2
23 | Matice 908DF27E 2
24 | Vicko 912762 2

-11 -







700

Prvky ramu
Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Horni rdm 20585 1
2 | Bocni ram pravy 20597 1
3 | Boc¢ni ram levy 20598 1
4 | Téahlo dlouhé 44686 1 cenik
5 | Tahlo kratké 30136 1 cenik
6 | Cep kloubu 49440 2 cenik
7 | Kolik 40282 1 cenik
8 | Cep21-45 49439 1 cenik
9 | Sroub 40715 2 cenik
10 | ZajiStovaci matice 49442 2 cenik
11 | Sroub M20x55 CSN 021103.25 2
12 | Matice M24 CSN 021492.25 2
13 | Matice M20 CSN 021403.25 2
14 | Podlozka 37 CSN 021702.15 2
15 | Podlozka 25 CSN 021702.15 2
16 | Hlavice KM8x1 CSN 027421.05 4
17 | Pruzna pojistka ¢4 2
18 | Pneu 10,0/75-15,3 10PR IM-04 2
19 | Disk 9x15,3 (161/205/z4l.0) 2
20 | Lozisko 902CC30209 2
21 | Lozisko 902CC30206 2
22 | Tésnéni 915PG45 2
23 | Matice 908DF27E 2
24 | Vicko 912762 2

-13 -




Pracovni sekce

(0]

TT

-14 -



450

Pracovni sekce

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hfidel 2176/60 50996 1 cenik
2 | Hridel 1476/60 51009 2 cenik
3 | Hladky talif 510 30466 43
4 | Hladky talif 510K 50988 3
5 | Vykrajovany talif 530 41713 43
6 | Podlozka 61 50989 3 cenik
7 | ZajiStovaci podlozka 58 50990 3 cenik
8 | Matice M58x2 50991 3 cenik
9 | Sroub M12x40 CSN 021103.55 24
10 | Matice M12 CSN 021492.25 24
11 | Podlozka 13 CSN 0211702.15 24
12 |Talifova pruzina 125/81/8/10,9 GREWIS 12
13 | Lozisko LEF 208 Korbel 6

-15 -




Pracovni sekce

-16 -



600

Pracovni sekce

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hfidel 2276/60 50985 1 cenik
2 | Hridel 2176/60 50996 2 cenik
3 | Hladky talif 510 30466 58
4 | Hladky talif 510K 50988 3
5 | Vykrajovany talif 530 41713 62
6 | Podlozka 61 50989 3 cenik
7 | ZajiStovaci podlozka 58 50990 3 cenik
8 | Matice M58x2 50991 3 cenik
9 | Sroub M12x40 CSN 021103.55 24
10 | Matice M12 CSN 021492.25 24
11 | Podlozka 13 CSN 0211702.15 24
12 |Talifova pruzina 125/81/8/10,9 GREWIS 12
13 | Lozisko LEF 208 Korbel 6

-17 -




- | | —_—

Pracovni sekce

-18 -



630

Pracovni sekce

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hfidel 2276/60 50985 1 cenik
2 | Hridel 2376/60 50992 2 cenik
3 | Hladky talif 510 30466 62
4 | Hladky talif 510K 50988 3
5 | Vykrajovany talif 530 41713 62
6 | Podlozka 61 50989 3 cenik
7 | ZajiStovaci podlozka 58 50990 3 cenik
8 | Matice M58x2 50991 3 cenik
9 | Sroub M12x40 CSN 021103.55 24
10 | Matice M12 CSN 021492.25 24
11 | Podlozka 13 CSN 0211702.15 24
12 |Talifova pruzina 125/81/8/10,9 GREWIS 12
13 | Lozisko LEF 208 Korbel 6

-19-




Pracovni sekce

-20 -



700

Pracovni sekce

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hrfidel 2276/60 50985 1 cenik
2 | Hfidel 2701/60 50994 2 cenik
3 Hladky talif 510 30466 64
4 | Hladky talif 510K 50988 3
5 | Uprava talife 1 42480 2
6 | Uprava talife 2 42481 2
7 | Vykrajovany talif 530 41713 66
8 | Uchyt sekce 30689 2
9 | Tfrmen 42518 2 cenik
10 Podlozka 61 50989 3 cenik
11 | Zajistovaci podlozka 58 50990 3 cenik
12 Matice M58x2 50991 3 cenik
13 | Sroub M18x60 CSN 021101.55 8
14 | Sroub M16x180 CSN 021101.55 8
15 | Sroub M14x50 CSN 021101.55 24
16 | Matice M18 CSN 021492.25 8
17 | Matice M16 CSN 021492.25 8
18 | Matice M14 CSN 021492.25 24
19 | Podlozka 19 CSN 021702.15 8
20 | Podlozka 17 CSN 021702.15 8
21 | PodloZka 15 CSN 021702.15 24
22 | Talifova pruzina 125/61/8/10,9 GREWIS 12
23 | Lozisko LEF 208 6
24 | Lozisko LEF 210 2

-21 -







450

Prvky hydrauliky

Poz.

Nazev Katalogové &.; CSN

Ks/stroj

Cena

Hydr. Véalec 63/32/500 43030

Hadice 1112K-2200 UM22x1,5-UK/M22x1,5

Hadice 1112K-1700 UM22x1,5-UK/M22x1,5

Zastreka rychlospojky ISO 12,5/22x1,5

Kryt zastréky rychlospojky 1ISO 12,5 - Zluta

Hrdlo DN12/M22x1,5-M22x1,5 PHAMZ2 15LM22

N oo iwiN|E

Tésnici krouzek 22x27

NININN|FPIRFP(RP

-23-







600, 630

Prvky hydrauliky

Poz.

Nazev Katalogové &.; CSN

Ks/stroj

Cena

Hydr. Véalec 80/40/500 43030

Hadice 1112K-2200 UM22x1,5-UK/M22x1,5

Hadice 1112K-1700 UM22x1,5-UK/M22x1,5

Zastreka rychlospojky ISO 12,5/22x1,5

Kryt zastréky rychlospojky 1ISO 12,5 - Zluta

Hrdlo DN12/M22x1,5-M22x1,5 PHAMZ2 15LM27x2

N oo iwiN|E

Tésnici krouzek 27x32

NINININ|FPIRFP(P

-25 -




8,
20
N~
O

\\(Q\

s




700

Prvky hydrauliky

Poz.

Nazev Katalogové &.; CSN

Ks/stroj

Cena

Hydr. Véalec 100/50/500 43145

Hadice 1112K-2200 UM22x1,5-UK/M22x1,5

Hadice 1112K-1700 UM22x1,5-UK/M22x1,5

Zastreka rychlospojky ISO 12,5/22x1,5

Kryt zastréky rychlospojky 1ISO 12,5 - Zluta

Hrdlo DN12/M22x1,5-M22x1,5 PHAMZ2 15LM27x2

N oo iwiN|E

Tésnici krouzek 27x32

NINININ|FPIRFP(P

-27 -




Obrysy a osv étleni

LILAHON 13avX

oT

00ST=00SXE

-28-



450

Obrysy a osv étleni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Nosnik levy 45614 1
2 | Nosnik pravy 45615 1
3 | Vystrazna tabule R1130 Set L+P 423x423 GEKA 2
4 | Koncové svétlo 2
5 | Odrazka trojuhelnik ¢erveny 2
6 | Zastrcka 7-polova 24N 2
7 | Zasuvka 7-polova 24N 1
8 | Prichytka plast 3080 6
9 | Prichytka plech d 6mm 3
10 | Vyvazovaci pasek PA 1-200 mm 10
11 | Kabel 7x1-5400 1
12 | Kabel 4x0,75-700 1
13 | Kabel 4x0,75-2000 1
14 | Sroub M6x50 CSN 021101.15 2
15 | Sroub M6x16 CSN 021103.15 4
16 | Sroub M5x10 CSN 021151.25 7
17 | Matice M6 CSN 021401.15 6
18 | Matice M5 CSN 021401.25 7
19 | Podlozka 6,4 CSN 021702.15 6
20 | Podlozka 6 CSN 021740.05 6
21 | Podlozka 5,3 CSN 021702.15 7
22 | Zarovka 12V/21W-5W 2
23 | Zarovka 12V/5W 2
24 | Odrazka kruhova oranzova (boky) 4
25 | Bilé pozi¢éni svétlo 2

-29 -




Obrysy a osv étleni

vt €

&
$
R
7%

6 1ok

15k

e

-

LILAHON 138WX

oT

otuﬁ

00ST=005XE

-30 -



600

Obrysy a osv étleni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Nosnik levy 45614 1
2 | Nosnik pravy 45615 1
3 | Vystrazna tabule R1130 Set L+P 423x423 GEKA 2
4 | Koncové svétlo 2
5 | Odrazka trojuhelnik ¢erveny 2
6 | Zastrcka 7-polova 24N 2
7 | Zasuvka 7-polova 24N 1
8 | Prichytka plast 3080 6
9 | Prichytka plech d 6mm 3
10 | Vyvazovaci pasek PA 1-200 mm 10
11 | Kabel 7x1-6000 1
12 | Kabel 4x0,75-700 1
13 | Kabel 4x0,75-2000 1
14 | Sroub M6x50 CSN 021101.15 2
15 | Sroub M6x16 CSN 021103.15 4
16 | Sroub M5x10 CSN 021151.25 7
17 | Matice M6 CSN 021401.15 6
18 | Matice M5 CSN 021401.25 7
19 | Podlozka 6,4 CSN 021702.15 6
20 | Podlozka 6 CSN 021740.05 6
21 | Podlozka 5,3 CSN 021702.15 7
22 | Zarovka 12V/21W-5W 2
23 | Zarovka 12V/5W 2
24 | Odrazka kruhova oranzova (boky) 4
25 | Bilé pozi¢éni svétlo 2

-31-




Obrysy a osv étleni

vt €

o ST

LILAHON 138vX

(o)

k
E
B
b
avuﬁ

00ST=005%E

-32-



630, 700

Obrysy a osv étleni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Nosnik levy 45614 1
2 | Nosnik pravy 45615 1
3 | Vystrazna tabule R1130 Set L+P 423x423 GEKA 2
4 | Koncové svétlo 2
5 | Odrazka trojuhelnik ¢erveny 2
6 | Zastrcka 7-polova 24N 2
7 | Zasuvka 7-p6lova 24N 1
8 | Prichytka plast 3080 6
9 | Prichytka plech d 6mm 3
10 | Vyvazovaci pasek PA 1-200 mm 10
11 | Kabel 7x1-6500 1
12 | Kabel 4x0,75-700 1
13 | Kabel 4x0,75-2000 1
14 | Sroub M6x50 CSN 021101.15 2
15 | Sroub M6x16 CSN 021103.15 4
16 | Sroub M5x10 CSN 021151.25 7
17 | Matice M6 CSN 021401.15 6
18 | Matice M5 CSN 021401.25 7
19 | Podlozka 6,4 CSN 021702.15 6
20 | Podlozka 6 CSN 021740.05 6
21 | Podlozka 5,3 CSN 021702.15 7
22 | Zarovka 12V/21W-5W 2
23 | Zarovka 12V/5W 2
24 | Odrazka kruhova oranzova (boky) 4
25 | Bilé pozi¢ni svétlo 2

-33-




Pracovni sekce hladké

-34-



450

Pracovni sekce hladké

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Boc¢ni sekce hl. 30316 1
2 | Boc¢ni sekce hl. 11, 31232 2
3 | Zatka 11/4" 6
4 | Lozisko LEF 208 6
5 | Sroub M14x50 CSN 021101.55 24
6 | Matice M14 CSN 021492.25 24
7 | Podlozka 15 CSN 021702.15 24

-35-




Pracovni sekce hladké

-36-



600, 630

Pracovni sekce hladké

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena

1 | Horni sekce hl. 30315 1
2 | Bo¢ni sekce hl. (pro 600) 30316 2

Boc¢ni sekce hl. (pro 630) 32384 2
3 | Zatka 11/4" 6
4 | LoZisko LEF 208 6
5 | Sroub M14x50 CSN 021101.55 24
6 | Matice M14 CSN 021492.25 24
7 | Podlozka 15 CSN 021702.15 24

-37 -




Pracovni sekce hladké

-38-



700

Pracovni sekce hladké

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena

1 | Horni sekce hl. 30315 1
2 | Bo¢ni sekce hl. 31332 2

Boc¢ni sekce hl. (varianta 7,1m) 31531 2
3 | Zatka 11/4" 6
4 | LoZisko LEF 208 6
5 | Sroub M14x50 CSN 021101.55 24
6 | Matice M14 CSN 021492.25 24
7 | Podlozka 15 CSN 021702.15 24

-39 -




- 40 -



